
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 018/2017)

Ao décimo sexto dia do mês de novembro de dois mil e dezessete às vinte horas,
na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os
seguintes Vereadores: DANILO SALVALAGGIO, ALVARO ANTÔNIO MIORANDO, ADRIANO

OLIVÉRIO NUNES DOS SANTOS, ARQUIMEDES DAVID DA SILVA, CLÓVIS RICHETTI, KATIANE

PONTEL FABRIS, RONI GALVAN E VARLETE PAVAN DE VARGAS. Também estava presente o
assessor jurídico e a Secretária Executiva. I – Na forma regimental o presidente
da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o Vereador Senhor Danilo Salvalaggio
deu por aberto os trabalhos da presente Sessão. Após cumprimentou a todos os
presentes convidando-os para fazer uma oração. Ato contínuo, passou-se a
proceder a leitura da ata nº 017/2017, colocada em apreciação e votação foi
aprovada por todos. Dando continuidade passou-se proceder a leitura, do Projeto
de lei nº 046/2017, de autoria do poder executivo municipal, o qual tem por
objetivo “estima a receita e fixa a despesa do município de São Jorge, para o
exercício financeiro de 2018”. A secretária fez a leitura do parecer da Comissão
de Finanças, fez também a leitura da emenda modificativa n° 001/2017. Colocada
a emenda em apreciação, o vereador Roni fala que gostaria que o projeto de lei
fosse baixado por mais quinze dias. Em seguida é feito a leitura do projeto de lei
048/2107, o qual tem por objetivo “autoriza o poder executivo a conceder
benefícios aos médicos participantes do projeto mais médicos para o Brasil.” A
secretária fez a leitura da emenda modificativa nº 001/2017. Colocada a emenda
em apreciação e votação, os vereadores Roni, Arquimedes e Katiane votaram
contra a emenda e a favor ao projeto, porém a emenda foi aprovada por quatro
votos favoráveis e três votos contrários. Dando continuidade, a secretária fez a
leitura da emenda supressiva 001/2017, colocada em apreciação e votação, esta
foi aprovada por quatro votos favoráveis e três votos contrários. Logo após o
projeto de lei é colocado em votação juntamente com as emendas, os vereadores
Roni, Arquimedes e Katiane são contrários às emendas e favoráveis ao projeto.
Sendo assim o projeto foi aprovado por quatro votos favoráveis e três votos
contrários. Em seguida, a secretária fez a leitura do ofício 114/2017 de autoria do
poder executivo municipal. No espaço do grande expediente, Roni fala em relação
ao bom trabalho desempenhado pela secretaria de obras e pelos garis, e
questiona à mesa diretora o motivo pelo qual não foram convocados os servidores
Jaqueline e João, afirma que é de suma importância esclarecer algumas dúvidas
referentes ao projeto acima citado. Danilo acredita que não havia necessidade,
pois nas outras vezes que trataram desse assunto, não foi necessário convocar
os servidores. Roni fala novamente que gostaria que fossem convocados para



tratar diferentes assuntos referentes ao projeto, pois na opinião dele esse assunto
tem que ser tratado de forma transparente, pois os vereadores tem o dever e a
autonomia de ser informados. Danilo sugere que Roni faça um ofício, colocando
os motivos da convocação. O vereador Arquimedes fala que quando se tem
dúvidas, tem que ser solicitado os esclarecimentos e acha que o fato ocorrido
devia ser resolvido de outra forma. No espaço dos comunicados, Danilo fala que o
vereador Dorneles não está presente por motivos de saúde e que enviou um
atestado, fala também do recebimento do ofício 032 da Câmara de Vereadores de
Guabiju, convidando para participar do campeonato entre Câmaras de vereadores
que irá acontecer no dia nove de dezembro, no município de Guabiju. Em seguida
é feito a leitura do convite enviado pelo jornal expressão, para participar do jantar
no dia dezoito de novembro. Nada mais havendo a tratar a presente ata é lida e é
APROVADA por unanimidade. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL
DE VEREADORES DE SÃO JORGE RS, AO DÉCIMO SEXTO DIA DO MÊS DE
NOVEMBRO DE DOIS MIL E DEZESSETE.

Ver. Danilo Salvalaggio                             
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